

## Legislation Details (With Text)

File #:	15-3	967	Version:	1	Name:	Special Event - Annaul Party on th	e Plaza
Туре:	Reso	olution			Status:	Adopted	
File created:	5/11/	/2015			In control:	City Commission	
On agenda:	5/26	/2015			Final action:	5/26/2015	
Enactment date:	5/26/	/2015			Enactment #:	2015-81	
Title:	A Resolution authorizing the Coral Gables Museum to sell alcoholic beverages from 7:00 p.m. to 12:00 a.m. at the Coral Gables Museum Plaza, located at 285 Aragon Avenue on Friday, November 6th, 2015, during the "Annual Party on the Plaza" event, subject to Florida Department of Professional Regulation requirements.						
Sponsors:							
Indexes:							
Code sections:							
Attachments:	1. Signed Resolution 2015-81.pdf, 2. C-1 Signed Cover Memo, 3. Party on the Plaza 2015 Special Event Permit, 4. Resolution for 2015 Party on the plaza, 5. Cover Memo Party on the Plaza 2015						
Date	Ver.	Action By			Acti	on	Result
5/26/2015	1	City Com	mission		ado	pted by Resolution Number	Pass
A Resolution authorizing the Coral Gables Museum to sell alcoholic beverages from 7:00 p.m. to 12:00 a.m. at							

A Resolution authorizing the Coral Gables Museum to sell alcoholic beverages from 7:00 p.m. to 12:00 a.m. at the Coral Gables Museum Plaza, located at 285 Aragon Avenue on Friday, November 6th, 2015, during the "Annual Party on the Plaza" event, subject to Florida Department of Professional Regulation requirements. [Replace with BRIEF HISTORY/SUMMARY]